PROBLEMA RESUELTO 2

Calcule la integral

J.cosx In(senx) dx

Solucion

La integracién por partes establece que

Judv = uv—Ivdu

No podemos elegir u = cosx, pues dv =In(senx)dx, que no se puede integrar
facilmente. La sustitucidén correcta es
u = In(senx)

1
du = - COSX
senx

COSX
senx

dv tiene que ser la otra parte de la integral, es decir que

dv = cosx dx

UV =senx

Ahora se utiliza la férmula de integracién por partes

J.udv = uv—J.vdu

jcosxln(senx) dx = In(senx)(senx) — I(Senx)( cosx ) da
senx

= In(senx)(senx) — I(cosx) dx

In(senx)(senx) — (senx) + ¢

senx(In(senx) -1) + ¢




